

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

Date de publication: SHAB 18.08.2022 Numéro de publication: HR02-1005543511

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Thalmann Erich, Aclens, nouveau Le Lieu

Thalmann Erich Le Revers 17 1345 Le Lieu

Jusqu'ici Chemin de la Rosaire 3 a 1123 Aclens

Thalmann Erich, à Aclens, CHE-113.377.532 (FOSC du 08.06.2016, p. 0/2877913). Siège transféré à Le Lieu. Nouvelle adresse: Le Revers 17, 1345 Le Lieu. Nouveau but: toutes activités de consultant en design, conception, construction et commerce de stands d'exposition. Thalmann Erich est désormais à Le Lieu.

Registre journalier no 15657 du 15.08.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 109, Date: 08.06.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud